

# 我省首架波音747全货机正式投运

## 满载可装117吨货物,执飞郑州至新德里国际航线,每周2班

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩 文/图)昨日10时许,河南首架远程宽体货机——波音747-400全货机满载电子产品、纺织品等货物从郑州新郑机场飞往印度新德里。至此,我省首家本土基地货运航空公司中原龙浩航空大家庭再添“巨无霸”成员,河南也首次拥有了自己的宽体全货机。该货机的投用结束了河南货运航空没有跨太平洋远程宽体货机的历史,进一步拓宽了本土货运航线的规划空间与业务发展范围,能够为“空中丝路”建设提供更加充足的运力支持。



### 今年郑州将认定10个A级景区村庄

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 成燕)做好乡村旅游民宿、康养旅游、非遗点亮乡村、文化产业赋能乡村振兴等重点工作,认定10个郑州市A级景区村庄……昨日,郑州市乡村旅游暨旅游民宿高质量发展推进会在登封召开,敲定全市相关工作大盘。

今年,我市将成立旅游民宿等级评定委员会,积极贯彻旅游民宿国家标准,参与制定河南标准;持续优化民宿发展营商环境,逐步解决旅游民宿“办证难”问题;鼓励积极创建等级民宿,着力开发建设不同类型、不同主题的“慢生活、微度假”乡村旅游民宿集群。

积极推荐特色乡村入选全国乡村旅游重点村(镇)名录,持续推荐一批河南省乡村旅游特色村、休闲观光园区、特色生态旅游示范镇和乡村旅游创客示范基地。力争新创建10个省级乡村康养旅游示范村,认定10个郑州市A级景区村庄。

开通7条全市文化旅游专线,推出4个郑州市休闲康养旅游基地、9个全国乡村旅游首选地、45个特色生态乡村旅游体验地。

打造一批民宿度假综合体项目,力争全年新增至少5家四星级(或乙级)以上民宿;打造一批非遗文旅村、非遗旅游线路、非遗康养村。

### 今后郑州公务用车优先选购新能源汽车

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 袁帅)昨日下午,由市直机关事务管理局主办的“绿色郑州行 低碳新生活”新能源汽车试乘试驾推广活动在上汽集团乘用车公司郑州分公司举行。

活动对新能源汽车业务知识讲座和公务用车管理相关政策进行了解读,并就新能源公务用车推广使用开展问卷调查,部分公车管理人员还进行了试乘试驾。

本次活动共有9个品牌多款符合国家购置标准的新能源汽车参加,涵盖轿车、城市多功能车、商务车等,可以全面满足日常公务出行保障需求。

据悉,我市在今后公务用车采购中,将优先选取新能源汽车,充分发挥绿色出行示范引领作用,打造公务用车管理专项领域建设(新能源汽车推广使用)的“郑州模式”。



### 满载可装117吨货物 最大特点是机头鼻门可打开

此次投运的波音747-400全货机满载可装117吨货物,最大特点是机头鼻门可打开,在超常规货物运输上具有保障优势,其飞行里程达8200余公里,能显著提高货运效率。投运前期将执飞郑州至新德里国际货运航线,每周2

班,与中原龙浩现有的郑州至大阪、郑州至河内等航线形成交互通道,进一步拓宽我国中部地区至日韩、东南亚国家的进出口物流的空中走廊,助力区域贸易自由化、便利化。

近期,该飞机也将常态化执飞

郑州往返布达佩斯、伦敦、米兰等欧洲重要交通枢纽的洲际货运航线,为河南主动服务、积极融入国内国际“双循环”新发展格局提供更多运力支持,提高郑州国际航空货运枢纽通达能力,助推“空中丝路”做大做强、越飞越广。

### 我省首家本土货运航空公司在郑航班突破6100架次

中原龙浩航空自成立以来,不断织密以郑州为中心的国际货运航线网络,已在郑州开辟航线达17条,在郑航班突破6100架次,在郑货运量突破6.4万吨,为郑州机场货物运输量的增长作出积极贡献。今年夏秋航季换季以来,以郑州为中

心东进、南扩、西通、北达的航线网络布局,在郑每周进出港航班量增加至40架次以上,环比增长82%。

随着更远航程、更大载量的“巨无霸”全货机投入运行,中原龙浩“宽窄匹配、长短结合”的机队结构进一步完善,能为执飞中

近程航线、远程洲际航线,满足不同种类货物的运输需求提供丰富的运力资源。从而不断提升我国中部地区与欧洲各国间经贸往来,全力构筑郑州国际枢纽辐射全球、高效通达的货运航线网络体系和运输通道。

## 多部门联合治理郑州东站违停

### 重点整治占用人行道、盲道等现象

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩 通讯员 许智香 李艳霞 文/图)昨日,为进一步规范辖区车辆停放秩序,减少道路交通安全隐患,郑州东站地区综合管理办公室联合郑东新区综合行政执法局(城市管理局)火车东站中队,针对郑州东站地区主干道、支路背街机动车违法停车现象深入开展专项整治行动。

联合执法采取巡逻管控和定点清理相结合的方式,坚持教育

引导与处罚相结合的原则,重点对机动车随意占用人行道、盲道等违法停放现象进行治理。同时,对未按规定停放的机动车张贴违停提示单,对严重影响道路正常通行且长时间停放的违停车辆进行拖移。

此次联合整治行动,累计劝离违停车辆158辆,现场短信提醒驶离违停车辆58辆,张贴违法停车告知单32起,拖移违停车辆6辆。



执法人员对违停车辆进行取证